
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Уся інформація про 
попередження населення на 
території ганзейського та 
університетського міста Росток 
доступна на сайті 
www.rostock.de/warnung. 
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У разі виникнення небезпечних ситуацій, що зачіпають велику 
кількість людей, їх слід швидко попередити. У разі надзвичайної 
ситуації для цього, крім іншого, використовується велика кількість 
сирен, розподілених по всьому місту Росток. Сирени вмикаються в 
День попередження Ростока, щоб підвищити обізнаність 
населення і спонукати його до правильних дій у надзвичайних 
ситуаціях. 

 
 
 
 
 
 

Порядок проведення перевірки сирени 

1. Протягом однієї хвилини лунає звук сирени, що наростає і 
спадає. У надзвичайній ситуації це буде попереджувальний 
сигнал, який звертає увагу на небезпечну ситуацію. 

 

2. Слідує безперервний звуковий сигнал, що триває 1 хвилину, та 
який двічі переривається. 

 
 

3. Наприкінці, лунає безперервний сигнал, що триває 1 хвилину. У 
надзвичайній ситуації цей сигнал є дозвільним. Закінчується 
попередження сиреною. 

 
Сирени вмикаються з центру управління пожежної служби 
Ростока. Це відбувається в надзвичайних ситуаціях, коли керівник 
пожежної служби розпізнає небезпеку для населення. Це може 
статися, наприклад, у разі пожежі з великою хмарою диму або 
аварії вантажного автомобіля та витоку небезпечних речовин. 
Сирени також можуть попереджати жителів у разі раптової повені 
та інших сценаріїв. 

Сирена призначена як для попередження людей у разі 
виникнення надзвичайної ситуації, так і під час проведення Дня 
попередження Ростока. Детальна інформація та інструкції до дій 
передаються через загальні засоби масової інформації. 
Відповідно, для отримання інформації про можливу небезпечну 
ситуацію громадяни повинні використовувати телебачення, радіо, 
інтернет-сайти місцевих ЗМІ або додатки для оповіщення: 

• Твіттер: www.twitter.com/HROrathaus 
• Включити регіональні радіопрограми 
• Програми, що попереджають: HRO!-App, NINA, BIWAPP, etc. 

 
Видання: Ганзейське та університетське місто Росток, відділ преси та інформації 
Відповідальний: Управління пожежної безпеки та служби аварійно-рятувальних 
робіт.Департамент готовності до надзвичайних ситуацій та цивільної оборони Erich-
Schlesinger-Str. 24, 18059 Росток, телефон 0381 381-3750Загальне виробництво: PINAX 
Werbemedien 
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Кожної першої суботи квітня та жовтня з 11-ї години 
ранку проводитиметься функціональна перевірка 
сирен. Спрацьовують усі сирени та відтворюються такі 
сигнальні тони: 

  Це не означає небезпеку! Це всього лише тест! 
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